INSTRUCOES DE MONTAGEM

N
Metaltru

N

REF: 23241
\

FERRAMENTAS NAO INCLUSAS

ZNEINMEE N

INSTRUCOES DE MONTAGEM

N
Metaltru

REF: 23241

FERRAMENTAS NAO INCLUSAS

NS




ACESSORIOS (CONTEUDO DA EMBALAGEM)

IMAGEM DESCRICAO QUANTIDADE
A Do Parafuso cabeca chata Phillips @4,0x 40mm 02 pgs
B [,;,ﬂ”ma Bucha expansiva @é6mm 02 p¢s

PASSOS DA MONTAGEM

Alinhe e marque as posicoes dos furos com a ajuda de um nivel,
em seguida fure a perede com broca @1/4" ( 6mm ), encaixe as
buchas e fixe com parafuso @4,0 x 40mm.

DET. A

N

/& { N /
\
\

ATENCAO!!

Posicdo do rebaixo para frente.

ACESSORIOS (CONTEUDO DA EMBALAGEM)

IMAGEM DESCRICAO QUANTIDADE
A P Parafuso cabeca chata Phillips @4,0x 40mm 02 p¢cs
B IZ% Bucha expansiva @6mm 02 pcs

PASSOS DA MONTAGEM

Alinhe e marque as posicoes dos furos com a ajuda de um nivel,
em seguida fure a perede com broca @1/4" ( 6mm ), encaixe as
buchas e fixe com parafuso @4,0 x 40mm.

DET. A

ATENCAO!!

Posicdo do rebaixo para frente.




	Folha1
	Vista de desenho171
	Vista de desenho319
	Vista de desenho340
	Vista de desenho349
	Vista de desenho359
	Vista de desenho360

	Folha2
	Vista de desenho325
	Vista de desenho329
	Vista de desenho347
	Vista de desenho348
	Vista de desenho362
	Vista de detalhe A (1 : 6)
	Vista de desenho364
	Vista de detalhe A (1 : 6)


